



Филателистическая выставка для детей и молодежи «Юнифил-2023» открылась в Бресте



Сегодня, 22 сентября, в Бресте открылась филателистическая выставка для детей и молодежи «Юнифил-2023». Выставка проходит под эгидой года мира и созидания в Беларуси.

В торжественной церемонии открытия приняли участие:

- Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган;
- заместитель председателя Брестского областного исполнительного комитета Вадим Кравчук;
- учащаяся 9 класс школы №17 Бреста Валерия Андреюк.

Обращаясь к присутствующим Министр связи и информатизации Константин Шульган отметил, что «Филателия - это увлекательное занятие, которое позволяет узнавать мир через изучение марок. Филателистическая выставка предназначена прежде всего для того, чтобы показать всю красоту марок из коллекций наших юных филателистов. Марка сейчас не просто миниатюра на бумаге, но еще и применение информационных технологий, которые позволяют сделать ее «оживающей» и интересной. Как глава Министерства связи и информатизации, хочу отметить, что мы и дальше будем заниматься поддержкой филателии, которая помогает развиваться, объединять по интересам многих людей, что особенно актуально в Год мира и созидания. Приятного просмотра и творческого вдохновения».

Напомним, что работа выставки продлится с 22 по 30 сентября 2023 года в Брестском государственном областном центре молодежного творчества (г. Брест, ул. Московская 123).

На выставке представлено 55 коллекций из стран-участниц: Азербайджана, Армении, Беларуси, Израиля, Кыргызстана, России, Сербии.

Изображение



Изображение



Source URL:

<https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/filatelisticheskaya-vystavka-dlya-detey-i-molodezhi-yunifil-2023-otkrylas-v-breste>